

R 热点 卡特携遭朝扣押美国人回国

美国前总统吉米·卡特27日结束对朝鲜的访问离开平壤,同时带走了因非法入境而被朝鲜判处8年徒刑的美国公民戈梅斯。

当地时间11时许,卡特一行乘车来到平壤顺安国际机场停机坪。朝鲜外务省副相金桂冠前来

送行,卡特与其在雨中交谈了约5分钟。戈梅斯手提两个旅行包,在美方几名人员陪同下来到机场,卡特与他握手拥抱。

卡特此次平壤之行主要为促成戈梅斯的释放。戈梅斯1月因非法入境而被朝鲜司法机关判处8年徒刑,

并处7000万朝元(约合70万美元)的罚金。

此次卡特的平壤之行也是去年以来美国前总统的第二次“救人之旅”。去年8月,美国前总统克林顿访问平壤并与金正日举行会谈,带走了因非法入境而被判处12年徒刑的两

名美国女记者。

这是卡特的第二次平壤之行。1994年6月卡特曾访问平壤,与时任朝鲜国家主席金日成会晤。那次访问对当年朝美签订《日内瓦核框架协议》和朝韩关系的改善起到了积极的推动作用。

据新华社

王宪魁任黑龙江省代省长

黑龙江省第十一届人民代表大会常务委员会第十九次会议8月27日决定:接受栗战书辞去黑龙江省人民政府省长职务的请求,王宪魁任黑龙江省人民政府代理省长。日前,栗战书已任贵州省委副书记。据新华社

30名遇难者家属完成DNA采样

黑龙江伊春“8·24”飞机坠机事故善后工作正在有序进行,54名伤者中,现已有45名转至哈尔滨等地救治,尚有9名伤者留在伊春接受治疗。同时,已有30名遇难者的家属抵达伊春并完成DNA采样,正在分批鉴定中。据新华社

印准备试射洲际导弹“烈火”-5

印度国防部长安东尼27日说,印度自行研制的第一种洲际导弹“烈火”-5准备进行第一次试射。“烈火”-5是在“烈火”-3中程弹道导弹基础上研制的,为三级固体燃料火箭助推型,射程为5000多公里,可携带多个核弹头。据新华社

K 看点

保安宾馆房门上偷听抓嫖

凌晨,在湖北鄂州市莲花山风景区的武昌鱼商务宾馆监控录像中,出现两名形迹可疑男子。他们将耳朵贴在房门上,逐间听室内动静。宾馆方面怀疑两人是小偷,遂报警。警方赶来后,竟证实两人是派出所的保安。

记者近日前往鄂城区凤凰派出所,没有找到上述两名保安。该所陆副所长在电话中告诉记者,该所有保安十余名,主要任务是协助值班、巡逻及安全防范。该所警力不足,平时抓嫖抓赌时,保安先听声音,发现情况后通知警方,“这样做是配合民警,方式无可厚非”。该所王所长则表示,如当事方认为派出所民警和保安执法方式不妥,可以直接向上级部门投诉。

据《楚天都市报》

查韦斯否认患癌症传闻

据外电报道,委内瑞拉总统查韦斯26日笑称,有关他患上癌症的传言是其“肮脏的”敌人一厢情愿的想法。

委内瑞拉将于9月26日举行议会选举,因查韦斯未能参加本周三的首日竞选活动,外界愈发猜测他的身体出现问题。但后来有消息说,查韦斯当时正在古巴与好友卡斯特罗长谈。“那些肮脏的人想要我的命”,查韦斯飞回加拉加斯参加一次医学生毕业典礼时笑说,“现在他们又胡扯说我得了癌症,我快死了。这就是他们想要的。”

查韦斯于1999年上台,计划参加2012年的总统大选以争取再度连任。星报综合

S 社会

下岗工人船上建100平米房



在江北建华村附近南京与安徽交界处,有一条河名叫叉河。河上“漂浮”着一座水泥房屋。“这是条水泥船,长20米,宽5米,载重150吨。”房子主人叫王家福,是安徽来安船厂的下岗工人,今年54岁的他和妻子、孩子住在这里已经十年。当初花了两万元买下这艘船后,他就自己在船上盖起了水泥房,船舱里为一层,甲板上为第二层,形成了一个复式房,上下合起来总面积超过100平方米。

“电线和网线都是从岸上接线过来的,这边还有接收电视信号的接受器。”现代化生活船上一应俱全,只是因为缺少精细装修,船屋里略显粗糙。据《扬子晚报》

因征地雇凶误将中学生捅死

陕西省户县一房产项目在征地过程中,与当地村民发生纠纷,项目部工作人员雇凶恐吓村民时,误将15岁中学生贺某用刀捅死。8月26日上午,主犯宋斐然被西安市中院在案发地依法执行死刑。此案幕后主谋张建华、宋康民日前也分别被判处无期徒刑及有期徒刑13年,其他同案犯也各自领刑。星报综合

W 万象

新婚夫妇计划举办84次婚礼

英国伦敦市托马斯夫妇虽然已在去年8月举行婚礼,正式结为夫妻,但他们心中最大的梦想,就是到世界各地进行环球旅行,然后在每一处风景名胜地再举行一次难忘的婚礼。

今年5月,托马斯夫妇在爱尔兰“扎拉行星旅行公司”的赞助下,终于实现了他们免费进行环球旅行的梦想。在过去4个月时间中,托马斯夫妇已经旅游了至少8个国家,他们在这些国家的风景名胜地先后举行了42场婚礼!不过,托马斯夫妇的雄心远不止此,他们计划到今年底总共举行84次婚礼,从而一举打破由以前一对新婚夫妇创下的83场婚礼的世界纪录! 国际在线

男子捏造领导“艳事”泄愤

现年40岁的刘某,原来在徐州一家企业为领导开车,2008年上半年,他感到自己受到了不公平待遇,对领导渐生不满,后来不得不离职。丢掉工作后,心有不甘的刘某开始伺机报复单位领导。为此,刘某花血本购买了多部手机和近30张手机卡。从2008年4月到2010年3月,刘某多次用极其下流的语言,捏造单位领导和多位女职工之间的风流韵事,群发到领导和职工的手机上,共涉及10多人。经查,刘某发送的含有侮辱、诽谤、淫秽内容的短信、文章和图片达8000余条。

这种极端的报复手段,让他付出沉重代价。昨日,徐州鼓楼区法院一审以诽谤罪判处刘某有期徒刑2年。星报综合



最伟大母爱 怀中呵护救活早产儿



我们都知道母爱的伟大,但你能想象到吗,这种力量竟然强大到能够战胜死神。澳大利亚的一位母亲凯特用自己的温暖怀抱,将已经“死亡”的儿子救活。今年3月,凯特怀孕27周后早产了,她在悉尼的一家医院中生下一对龙凤胎。其中的女婴艾米丽幸运地存活,而体重只有907克的男婴詹米出生后没有呼吸,医生对其进行了20分钟的抢救后,宣告其死亡。詹米的“遗体”被交给他的父母大卫·奥格和凯特。

凯特伤心欲绝地抱着儿子,不愿相信他已经死了。她温柔地抚摸着詹米,不停地对他说话。这样持续了2个小时后,奇迹发生了,詹米开始显现生命体征。凯特又给詹米喂了一些母乳,小家伙竟然开始正常地呼吸了。医生连说:“难以置信!难以置信!”据《扬子晚报》

泻——高温致,“必奇”止

近日,冯小刚执导的《唐山大地震》在全国掀起了观影热潮,票房一路飙升,15天突破5亿,创造了国产片最高票房纪录。与票房一同攀升的还有当下的气温,而居高不下的气温导致腹泻多发,各种止泻药如何选择也成了令人头疼的问题。在此腹泻高发季节,凭借过硬的产品质量和赞助《唐山大地震》的超高人气,“傻瓜型止泻药”必奇逐渐受到广大患者的青睐。

一般人认为腹泻是常见病,随便吃点止泻药就好了。其实不然,腹泻也要对症下药,否则会引起适得其反的效果。要止泻更要安全,选择合适的止泻药至关重要。目前市场上的止泻药大体分为三类:抗生素类、微生态制剂类和蒙脱石散类。消费者熟悉的黄连素、氟哌酸等抗生素类药物针对细菌感染性腹泻起效,但服用抗生素止泻药不当也易加重腹泻。而某些微生态制剂类针对菌群失调引起的腹泻能起到补充有益菌的作用,但一般仅作为腹泻的辅助治疗药物。同时,抗生素类和微生态制剂类止泻药都存在禁忌症。目前国际上比较主流的止泻药是蒙脱石散类,这类止泻药通过蒙脱石散独特的成分有效地吸附并清除细菌和病毒,从而达到止泻的目的,安全性高,效果好。

已获欧盟GMP认证的必奇是国内蒙脱石散止泻药的典范,普通止泻药只能起到止泻的作用,必奇不仅能止泻,更能修复受损的

消化道上皮细胞,促进细胞再生,修复、提高粘膜屏障对致病因子的防御功能,不仅能治标还能治本。必奇的有效成分蒙脱石来源于天然矿物质,被人体服用后由于不存在体内代谢,不进入人体血液循环,因而确保了产品极高的安全性,适用于任何原因引起的腹泻,无任何使用禁忌,大人、小孩甚至孕妇、婴幼儿都可服用,是真正的“傻瓜型止泻药”。

2010年4月19日,必奇在国内率先通过欧盟GMP认证,这不仅是对必奇质量的又一次肯定,而且未来必奇将以制剂的形式直接出口,树立行业典范。正是凭借过硬的产品质量,必奇不仅得到了行业的认可更得到了代言人和广大消费者的普遍赞扬。代言人

徐帆曾表示:“代言必奇心里踏实,因为必奇产品过硬”,正是凭借过硬的产品质量铸就了徐帆与必奇剪不断的五年情缘,也正是信得过的产品质量铸就了冯小刚和必奇借《唐山大地震》再续前缘;于此同时必奇“一吸二止三修复”独特的作用机理和安全有效的临床使用经验也使得“一腹泻,就必奇”的良好口碑广为流传。

当然保持健康的最好办法还是预防。专家指出,对于腹泻,除依靠药物治疗外,更应该注重从根本入手,注意饮食卫生和个人卫生,尽量少吃生冷食物,防止“病从口入”。同时也要注意腹部保暖,空调温度不要低于20度等。